

СНЕЖНАЯ СКАЗКА НА НОВЫЙ ГОД



Новый год любят и взрослые, и дети. На площадях и улицах появляются елки, праздничная иллюминация. Город превращается в чудесную сказку. Но праздник проходит, веселье, волшебство, чудесные превращения остаются позади... Но хочется, чтобы Новый год долго-долго был с нами. А как этого хочется детям.

Работники нашего детского сада решили исполнить эту светлую детскую мечту. У фасада нашего детского сада выросли снежные елочки. Детей и взрослых встречают Дед Мороз, Снегурочка. На фасаде разместили растяжку из ткани: «Поздравляем с Новым годом!» и бумажные гирлянды, изготовленные руками детей. Окна здания украсили бумажными снежинками и световыми гирляндами.



На «лесной полянке», украшенной новогодними игрушками (сделанными руками детей и родителей), праздник отмечают Колобок и Лиса. Не оставили мы без внимания и наших пернатых друзей. У лесной избушки появился добрый Снеговик, который держит в руках кормушку. Теперь ни одна из птичек не останется голодной!

С. НИКИФОРОВА,
заведующая,
детский сад № 7 «Сокол»,
город Вятские Поляны,
Кировская область